令和2年4月30日

御家族等関係各位

国立病院機構柳井医療センター
病院長　住元　了

医療材料に関するお知らせ

拝啓　新緑の候、皆さまにはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
平素は当院の感染対策に格別のご高配を賜り、心から感謝いたしております。
　さて、当院では感染対策として、様々な個人防護具（手袋、エプロンなど）を使用しております。また、患者さまに使用する医療材料（人工呼吸器の蛇管、気管カニューレなど）も推奨される交換頻度を遵守して交換しております。しかし、新型コロナウイルスの世界的な発生や感染拡大を受け、これらの医療材料の流通が一部滞っているものもあり、現在問題なく流通している医療材料においても、今後流通が滞る可能性があります。
[bookmark: _GoBack]つきましては、流通状況の把握を十分に行い、可能な限りの在庫を確保する等の対応を行ってまいります。しかし、既に流通が滞っているものや流通が滞る可能性がある医療材料につきましては、安全面に十分配慮させていただき、代替品や交換頻度の見直し等を行い、対応させていただきたく存じます。何卒、ご理解ご協力いただけますようお願い申し上げます。
　末筆ながら皆さまの一層のご発展をお祈り申し上げます。
まずは略儀ながら書中にてお知らせいたします。
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